

NED. – 16.2. 6. nedelja med letom Julijana, mučenka		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ano Zakšek –oblet., Mohorjeve C. ključarji sprejemajo za ogrevanje
PON. - 17.2. Sedem ustan. servitov		17.00 Za +Jožefo Rančigaj in vse njene
TOR. - 18.2. Janez iz Fiesole, redovnik, slikar		17.00 Za +župnika Adolfa Pikla in ostale gomilske duhovnike <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
SRE. - 19.2. Konrad iz Piacence, spokornik		17.00 Za +Antona Zupančiča
ČET. - 20.2. Jacinta in Frančišek Marto, fatimska vidca		17.00 Za +Jožefa Rakuna
PET. - 21.2. Peter Damiani, škof, cerkveni učitelj		17.00 Za +Andreja Kunsta
SOB. - 22.2. Sedež apostola Petra		17.00 Za +Franca Turnška in sestro Roziko
NED. – 23.2. 7. nedelja med letom Julijana, mučenka		7.00 Češčenje, 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Natašo Kuzner (r. Urankar)

V tem tednu

Seja ŽPS bo ta ponedeljek ob 19.00 uri v Domu srečanj. Vabljeni vsi člani.

Napoved: naslednji ponedeljek, 24.2. bo Versko srečanje za odrasle

Dežurni ministranti: v počitnicah boste tisti, ki boste doma, prišli po en dan v tednu.

Bralci v nedeljo: I. Matjaž Rožič, Mojca Strožer

II. Melanija Hadolin, Nika Šlander

Urejanje in krašenje cerkve: Šmatevž

Izdaja: Župnija Gomilsko, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik



ŽUPNIJA IN DOM

16.2.2025 6. nedelja med letom Štev. 7 Leto XXVIII

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Jezus se je ozrl po svojih učencih in govóril: »Blagor vam, ubogi, kajti vaše je Božje kraljestvo. Blagor vam, ki ste zdaj lačni, kajti nasičeni boste. Blagor vam, ki zdaj jokate, kajti smejali se boste. Blagor vam, kadar vas bodo ljudje sovražili, izobčili in sramotili ter vaše ime zavrgli kot zlo zaradi Sina človekovega! Razveselite se tisti dan in vriskajte od sreče, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko. Prav tako so namreč njihovi očetje ravnali s preroki.



(Lk 6,20–23)

BESEDA O BESEDI

BLAGOR UBOGIM Lk 6,17.20–26

Uboštvo je dvoumna beseda. Pomeni lahko dve diametralno nasprotni stvari: revščino kot vsiljeno socialno stanje, ki razčlovečuje in se je zato proti njej potrebno boriti; in svobodno izbrano uboštvo, kot življenjski slog, ki ga je treba gojiti. V današnjem odlomku Jezus govori o blagru ubogih, t.j. o pozitivnem uboštvu. Sveto pismo pred Kristusovim prihodom nikoli ne govori o svobodni izbiri materialnega uboštva. Največ, kar pove na tem področju, je dolžnost pomagati revnim; nikoli pa ne govori o tem, da naj bi se človek svobodno odločil za uboštvo. Zakaj? Preprosto zato, ker Božje kraljestvo še ni prišlo! Ni še obstajal tisti višji razlog, tisto neskončno večje dobro, za pridobitev katerega postane razumno odpovedati se, če je potrebno, tudi vsem drugim dobrinam, celo očesu, roki in življenju samemu. - Toda kaj je to Božje kraljestvo, ki je povzročilo resničen »preobrat vseh vrednot«? Božje kraljestvo, z drugimi besedami, je Bog sam. - Njegov prihod je povzročil neke vrste »vladno krizo« na svetovni ravni, radikalno reorganizacijo. Odprl je nova obzorja. - Jasno je, da obilje materialnih dobrin samo po sebi ne izključuje Kraljestva, onemogoča pa ga napačna uporaba le-teh. Nekdo bi bil lahko materialno zelo bogat, pa je vendarle »ubog v duhu«, t.j. nenavezan, pripravljen, da uporabi materialne dobrine tudi v dobro drugih. Odpira lahko npr. nova delovna mesta, namesto da bi odpiral nove bančne račune ali pa si gradil nove vile. - Marsikdo med nami občuti kompleks, ker je v mladosti trpel pomanjkanje ali pa je kot otrok stradal. Ko se tak človek sreča z obiljem, pohlepno plane na stvari, kot da bi hotel nadomestiti zamujeno, ali pa iz strahu, da bi kaj zamudil. Toda danes moramo najti ravnotežje. Blaginja nam je malce stopila v glavo. - In še nekaj pozitivnega je potrebno dodati. Izbira uboštva in prav razumljenega preprostega življenja je izbira za veselje. Jezus obljublja »blagor« ubogim v duhu, obljublja srečo, veselje srca že na tem svetu, ne šele na onem.

Po: E. Mozetič

6. nedelja med letom

Tako govori Gospod:

»Preklet mož, ki zaupa v človeka in se opira na bitje iz mesa, njegovo srce pa se odmika od Gospoda.«

Blagoslovljen pa mož, ki zaupa v Gospoda in je Gospod njegovo zaupanje. (Jer 17,5.7)

Kdo si ne želi blagoslova, kdo ne beži pred prekletstvom? O enem in drugem nam govori današnje berilo iz knjige preroka Jeremija.

Ljudje moramo drug drugemu zaupati, saj bi bilo sicer življenje nemogoče. Mož zaupa ženi, žena možu, prijatelj prijatelju, vernik duhovniku, učenec učitelju, kupec trgovcu ... Vi, ki to berete, zaupate tistemu, ki je to napisal. Jožef je zaupal Mariji, prav tako je zaupala ona njemu. Bog je zaupal svojega Sina človeški materi in njenim ljubečim rokam.

Sina človeški materi in njenim ljubečim rokam.

Je pa to zaupanje omejeno, ker smo ljudje zmotljivi ali celo pokvarjeni ter sposobni zaupanje zlorabiti. V takem primeru postane zaupanje v človeka »preklete«. Takšno je tudi, če se človek odmika od Boga in namesto njega obožuje človeka. Vsak »kult osebnosti« se prej ali slej izkaže kot zmota, v časih tudi kot nesreča. Samo Gospod je vreden popolnega zaupanja in to nam hoče povedati Jeremija, ko pravi, da je tisti, ki vanj zaupa, blagoslovljen

Po: Beseda da besedo

Kdo so srečni ubogi danes? To zagotovo niso ne reveži, brezdomci, brezposelni, ljudje, ki si ne morejo privoščiti poleg kosila še večerje. To so tisti, ki se priznavajo za uboge pred Bogom, saj je vse njegovo in ničesar človek ne sme zadržati zase, temveč je treba vse deliti z drugimi. Ozrmo se okoli sebe! Kateri ljudje so simpatični, sončni, zaželeni? Tisti, ki znajo deliti z drugimi, podarjati, biti solidarni. Z eno besedo: ljubiti.

Kateri pa so antipatični in nihče ne bi z njimi živel? Skopuhi, lakomneži, sebičneži, ljudje, ki se vrtijo samo okoli sebe in svojega jaza. Ubogi v duhu so vedno tisti, ki znajo nadomestiti besedo 'jaz' z besedo Bog; tisti, ki uporabljajo bogastvo kot sredstvo za ustvarjanje blaginje in miru za vse.

Po: <https://revija.ognjisce.si/>

Dragi šolarji, veroučenci!

Pred vami je počitniški teden. Bodo zares zimske počitnice. Naj bodo lepe in vesele in blagoslovljene. Osvežite si telo in dušo.

Bog z vami in vi z Njim!

Naslovljeno na vas.



Sveto leto 2025

Dekanijsko romanje za nas bo v sob., 5. aprila 2025, ob 9.30 uri.

Program dogodkov v svetoletnih cerkvah bo na voljo na spletni

strani Škofije Celje: [Program svetega leta](#)

Več o svetem letu 2025 v Sloveniji si lahko preberete na: [Katoliška cerkev: Jubilej 2025](#)

FEBRUARSKA SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Bo ta ponedeljek, 17. 2. Skupaj naj bi iskali najboljše smernice za naše skupno in osebno »romanje« skozi sveto leto s posebnim poudarkom na postni čas, ki je skoraj tu. Vsak član ŽPS naj bi bil vesel zaupanja, ki mu je bilo izkazano s tem, da je bil izbran na to mesto in potrjen od škofa, hkrati pa se zaveda, kako lahko veliko dobrega stori za občestvo.

Vi vsi pa sodelujte s člani ŽPS. Kadar imete kakšno dobro zamisel, predlog, rešitev, ali pa tudi nestrinjanje, povejte članu ŽPS, da zadevo prenese na sejo. Pa z molitvijo podprite delo ŽPS!

VERSKO SREČANJE ZA ODRASLE

Bo naslednji ponedeljek, 24. 2.2025 ob 19.00 uri v župnijskem Domu srečanj na Gomilskem. Tema: rodbina Cukala.

Tema srečanja: rodbina Cukala, zlasti dr. Franc Cukala, mentor in mecen Izidorja Završnika. Voditelj: Miha Drolc

Z ROKO V ROKI

28. DOBRODELNI KONCERT – PONEDELJEK, 3. 3. 2025, 19.00 DOM II. SLOVENSKEGA TABORA - ŽALEC

Na koncertu bodo nastopili: Ansambel Modrijani Ani Frece Križanič Darja Gajšek Ansambel Braneta Klavžarja Grešna sapica Folklorna skupina Kobula Osnovna šola Petrovče Trobilni kvintet Veseli ventički z Glasbene šole Žalec Vstopnice (15 EUR): župnišče Gomilsko, Tic-Žalec, uro pred koncertom.